

轰！楼上砸下大彩电

幸亏只砸住车没砸住人，暂时没查出是谁干的 民警说，车主可把此楼所有嫌疑住户告上法庭索赔

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
QQ: 66534952

东区热线: 60955255

□晚报首席记者 徐富盈/文

晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图

本报讯 “从空中落下的一台福日彩电，刚好砸到我的轿车前引擎盖上，车上砸了个坑，小区住户看了都很害怕。”昨日7时20分，市民张先生报警求助。

电视机可确定是从四楼以上掉下的

10分钟后，记者赶到伏牛路与中原路交叉口北侧的农行家属院门口，一辆桑塔纳轿车前，有一台外壳多处碎裂的福日彩电，彩电外壳碎片飞出10多米远。车前引擎盖中间，有一个被砸的窝，部分车漆已经脱落。车主张先生拿着车钥匙，不停向车北侧的一栋楼上看。“南边是单位平房，不可能从平房上扔东西。应该是北侧这栋楼上扔下来的电视机。”

北侧这栋商品楼，二楼和三楼都安装有防盗网。四楼到七楼的阳台，没装防盗网。“我从四楼或五楼扔下的可能性最大，因为被砸的窝较浅。六楼或七楼因为太高，电视机这么重，冲击力更大，如果从那么高落下，被砸的窝可能更深。但也不能排除。”张先生分析。

当时要是有人行，事儿就大了

值班保安赵亚峰说：“昨夜我值班，晚上大约10点，我在值班室里听到轰的一声巨响，跑出来查看，只见车前面有一台电视机，周围也没有人，一看就知道是从楼上扔下来的，但楼上也没有声音。我就想着到天明再说。没想到今天



电视机摔得粉身碎骨

早上张师傅来开车，才知道落下的电视机砸到了车上，怪不得声音那么响。”赵亚峰说，这个胡同比较小，小区来往行人必须从这里过。“要是当时有行人，电视机砸到人头，那事儿可就大了。”

接到报警，建设路派出所副所长何楠赶到现场，他进入涉嫌掉落电视机的北侧商品楼六单元，从四楼到七楼，逐楼找人，但有4家主人都不在。

何楠说，有可能是家里人吵架时，主人一气之下把电视机扔出窗外。“扔电视机者当时应该没有伤人或伤车的故意，但要负相关的责任。我们将派包片民警对这栋楼上的住户逐户落实情况，尽快查到电视机的主人。万一住户们都不承认电视机是他们的，司机张师傅可把这栋楼上所有住户告上法院索赔。二楼三楼因为有防盗网，可免除嫌疑，不会被被告。”

线索提供 李红耀



郑州手机报
全球视野 郑州情怀

今日辩题：北科大学生
抢银行案开庭 6封求情信
为其说情

【新闻扫描】家贫还欠有外债，曾是整个山村骄傲的北京科技大学毕业生黎立因口吃找不到工作，认为自己人生失败的他打算自杀前为贫困父母留一些钱。手持尖刀拿乙醚瓶冒充浓硫酸去抢银行的他很快被抓。昨日在法庭上，辩护律师宣读了他家乡乡亲们的求情信：“因为家里穷，他大学6年都是饥寒交迫中度过的，命已经很苦了，请给他一个机会，用所学的知识回报我们贫困山区……”

【你来说两句】短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费)，优秀评论次日公布。

昨日辩题：四川南充“保送”50名民企老板读清华 政府埋单

【评论1】民营企业家有实践，政府掏钱再为他们补上理论这一课，这是如虎添翼，必将推动当地经济的腾飞！(135****0385)

【评论2】政府为民企老板“深造”而“埋单”，为的是啥？图的又是啥？(136****0702)

【评论3】吃饱了撑的，变相贴金。(139****2646)

您中奖了吗？

凡订阅《郑州手机报》的用户，均可参加手机报组织的每日抽奖活动。昨日获奖名单：152****8488；136****6087；135****8060；139****1182；138****6189；137****7992；135****0092；138****4092；138****4801；135****2276。请以上读者带本人手机到郑州日报社二楼《郑州手机报》领奖，咨询电话：18838039123。(记者 王新伟)

参加《郑州手机报》活动奖品由以下商家提供：奥斯卡大上海国际影城、真爱KTV娱乐广场、生存谷彩弹射击俱乐部、金鹭鸵鸟游乐园、鲁山县好运谷旅游区、浮戏山杨树沟风景区、洛阳伏牛山滑雪度假乐园、郑州集美整形美容医院、郑州丽致婚纱摄影、郑州祺馨色彩顾问有限公司、龙颜男士SPA养生馆、郑州东东美容美发有限公司。

发送短信 zzsjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报，每月费用3元，无其他收费。

夜钓40斤重大花鲢



花鲢也就是俗称的胖头鱼。

晚报记者 廖谦 实习生 张郁 图

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 “哗”的一声，一个怪头伸出水面，吓得钓鱼的青年人后退了几步，半天才看清是条大鱼。前日深夜，市民吴申华费了好大劲，从尖岗水库钓出一条40斤重的大花鲢。

昨日8时，记者赶到尖岗村，在水库大坝北侧吴申华的手机店后院，长长的浴盆里，装着一米多长的大鱼。“这是一条花鲢。就在前面的水库里钓的。”

吴申华说，他一直喜好钓鱼，前天晚上7时许，他在大坝东侧的坝头边下了钩，“过了俩小时，我准备收竿时，鱼竿突然从我手里被拽走了，我赶紧一把拉住，感觉这应该是一条大鱼。在水里溜了40多分钟后，这条鱼突然哗地从水下向上蹿了一下。硕大的鱼头吓得我直往后退。”

线索提供 吴先生

新闻追踪

“新房被入住”协商无果
律师认为业主可提精神赔偿

□晚报记者 刘涛

本报讯 昨日，本报报道了“从没住过的新房竟放有他人遗像”。当日，市民柳斌、律师又共同赶到物业公司，希望能够与其负责人卢经理就物业私自将房出租一事协商，但柳先生再次失望，卢经理一直未能露面。

昨日14时许，柳斌与律师准时赶到航海路一楼盘的物业公司，但此事件的负责人卢经理却未能准时出现。柳先生拨通卢的电话，得知对方因公外出，不能见面。

随后，物业公司另一名负责人出现了，表示自己是新来的，不太了解情况。她经过查证确认：“入住者”是于2009年12月底才搬进了柳斌家，且是擅自搬入，物业公司与工作人员不知道有人住。“根本不存在向外出租的说法，谁会干这么愚蠢的事？”柳斌表示，如果对方不尽快给他一个满意的说法，他只好通过法律途径来维护自身的权益。

对此，河南商都律师事务所郑承斌律师说，维权中，柳先生还可要求精神赔偿。现在的居住人在业主房间内随意摆放遗像的行为，给业主带来了巨大的精神损害。业主也可以要求房地产公司和物业公司同时承担连带清偿责任。

蝉联 09 年度销售冠军蒙牛凸显“绿色领导力”

2010年3月20日，国家统计局所属中国行业企业信息发布中心宣布，蒙牛无悬念蝉联行业09年度销售冠军。乳业专家指出，虽然与国际企业相比，国内企业在引领持续发展与前行方向的行业领导力上尚需加分，但通过此次年度销量这个时间跨度最大、来自市场第一线的权威行业数据，蒙牛身上所展现出的“绿色领导力”已经不言而喻成为中国乳业的“风向标”。

销量不能代表一切，但却是消费者对产品质量和服务认可度的直观反映。2010年3月，就在蒙牛蝉联销量冠军消息公布的同时，历时1月、走访87城市并引入社会公众评价机制得出的“中国质量万里行优秀会员单位”名单上，蒙

牛也以“唯一乳品企业”的身份入选。

“对于乳品企业来说，从源头到全产业链都不能有半点马虎，这是产品质量的保证，也是我们评选优秀会员单位的考核标准。”中国质量万里行论坛组委会负责人表示，凭借持续的生态草原建设行动、高科技乳品研究院和高智能化生产基地的建设，蒙牛为其自然纯品质上了从“源头到餐桌，贯穿全产业链的三道保险”。

在品质为王的基础上，蒙牛还进一步将品牌价值延伸到服务上。今年3月，蒙牛还启动“消费者特别接待月”活动。活动期间，蒙牛管理层包括总裁杨文俊都会亲自接待消费者，倾

听消费者需求，共同见证蒙牛的“生态品质”。

今年2月，中国三星经济研究院发布报告指出，中国企业大而不强，除个别企业外，进入世界500强的中国企业与国际大企业的竞争力差距明显，而造成这种差距的最本质原因就在于这些中国企业还不具备“行业领导”能力，首先最为突出的就是创新能力的缺乏。无独有偶，09年蒙牛总结跻身“世界乳业20强”的成功经验，同样将“创新”定位为企业发展的动力源。

随着中国乳业的发展，乳企间的竞争已是日趋白热化，而早在08年蒙牛总裁杨文俊便对中国乳业未来做出判断，并将蒙牛多年来坚持的循环经济和生态牧场升华为“以生态草原建

设为基础，全力打造绿色和谐产业链”的“绿金理念”。在杨文俊看来，“不管企业愿不愿意，向‘绿金’发展是企业的必由之路。创造‘绿金’不再是企业的一种道德成本，而可能成为企业兴旺发展的商业机会。”这一理念在2009年“低碳”大潮席卷中国时，得到了确实的验证。

同样在今年的“两会”上，人大代表、政协委员更是将目光齐齐聚焦“绿色、低碳”。行业专家据此点评称，“中国企业能否积极应对低碳经济，建立与之发展相适应的生产方式、发展模式，从长远来看关乎企业未来，而蒙牛能够在十年内跃升世界乳业顶级阵容，很大程度上取其绿色规范的可持续发展模式。”